



18 августа 2020 г. зарегистрирован профессиональный стандарт «Специалист по судебно-медицинской экспертизе со средним медицинским образованием» приказом Министерства юстиции Российской Федерации № 59309. Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации 31 июля 2020 г. был утвержден профессиональный стандарт «Специалист по судебно-медицинской экспертизе со средним медицинским образованием». Ранее профессиональный стандарт был согласован с Профсоюзом работников здравоохранения Российской Федерации, Министерством здравоохранения Российской Федерации, а также с Советом по профессиональным квалификациям в здравоохранении. Стандарт прошёл утверждение на заседании Национального совета при Президенте Российской Федерации по профессиональным квалификациям.

**Поздравляем коллектив специалистов, принимавший участие в его разработке и обсуждении!**